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Milí čtenáři,

v roce 2025 je tento zimní zpravodaj poslední, který od nás dostáváte. Děkujeme 
vám za čas, který věnujete čtení našich článků, a prostor, který věnujete našemu 
zpravodaji na svých discích. Další poděkování, které k vám putuje, je za přízeň, 
kterou nám věnujete účastí v našich kroužcích, na akcích a táborech.

O dění u nás v říjnu a listopadu se dočtete v reportážích kolegů. V prosinci se můžete 
těšit na připravované „Rozsvěcení vánočních stromů“, „Mikulášský den“ ve městě, 
„Mikulášské setkání“ na zahradě Alceda a „Vánoce v ALCEDU“(program pro školy  
a školky).

Nabídku táborů na letní prázdniny 2026 najdete v aktuálním zpravodaji. Zatím 
máme připraveno 13 pobytových a 25 příměstských táborů. Online přihlašování 
bude spuštěno 5. ledna 2026.

Jelikož se na našich stránkách sejdeme až „příští rok“, dovolte mi poděkovat za vaši 
přízeň. Pěkně si užijte advent a vánoční svátky a v roce 2026 přejeme všem bez 
výjimky pevné zdraví a kopec štěstí!

        Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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Na první adventní neděli, 30. listopadu 2025 se Vsetín rozzáří světly adventního času. Tradiční 
adventní rozsvícení vánočních stromů letos propojí Dolní náměstí a náměstí Svobody, kde se 
uskuteční program pro celé rodiny.

17.00 – rozsvícení vánočního stromu na Dolním náměstí

17.20 – zvonečkový průvod na náměstí Svobody

17.30 – rozsvícení vánočního stromu na náměstí Svobody

Součástí odpoledne bude tvořivá dílnička pro děti  
i rodiče.

V kině Vatra budou probíhat filmové projekce pro celou 
rodinu.

Závěr akce přinese představení nové vánoční výzdoby 
města a otevření foto pointů pro vánoční snímky – jeden 
na náměstí Svobody a druhý v Panské zahradě.

Adventní rozsvícení vánočních stromů patří mezi 
nejkrásnější tradice Vsetína. Přijďte si společně s rodinou 
a přáteli užít první adventní neděli plnou hudby, světel, 
tvoření a radostné atmosféry.

ADVENTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍCH STROMŮ NA VSETÍNĚ
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MIKULÁŠSKÝ DEN 
Ve čtvrtek 4. prosince 2025 ožije centrum Vsetína kouzelnou mikulášskou atmosférou. 

Tradiční Mikulášský den přinese dětem i dospělým veselý program plný hudby, soutěží a vánoční 
nálady. Již od ranních hodin bude městem projíždět Mikulášská družina na koňském povozu, 
která navštíví vybrané mateřské školy a rozšíří sváteční náladu. 

Hlavní dění se bude odehrávat na náměstí Svobody, kde se sejdou děti z mateřských a základních 
škol spolu s širokou veřejností. Návštěvníci se mohou těšit na Čertovské váhy, zábavné stanoviště 
s úkoly, fotokoutek a samozřejmě na setkání s Mikulášem, anděly a čerty. Po celý den bude 
atmosféru doprovázet Malá dechová muzika z Valašské Polanky, která zahraje tradiční vánoční 
melodie. Na náměstí zároveň proběhne Mikulášský jarmark s regionálními výrobky a vánočními 
dobrotami.

Program dne 

8.00–12.00	 průjezd mikulášské družiny městem, návštěva mateřských škol

9.00–17.00	 Mikulášský jarmark s doprovodem Malé dechové muziky z Valašské Polanky

10.00–11.30	 dopoledne pro děti z MŠ – zdobení stromečků, čertovské váhy, fotokoutek

15.00–17.00	 odpolední aktivity pro děti – čertovské váhy, fotokoutek a další soutěže

15.00–16.00	 průjezd mikulášské družiny městem

16.00–17.00	 setkání s Mikulášem a čertovskou družinou, focení u vánočního stromu
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Zveme všechny děti i dospělé na Mikulášské setkání, které se uskuteční v pátek 5. prosince 
2025 od 16 hodin na zahradě ALCEDA. Návštěvníky čeká příjemná předvánoční atmosféra  
s živou hudbou, tvořením i voňavým punčem.

„Navazujeme na tradici Mikulášských vycházek, které jsme pořádali minulá léta. Letos jsme 
zmenšili okruh a připravujeme Mikulášské setkání na zadní zahradě ALCEDA (u požárního 
schodiště). Chceme, aby si tento večer bez obav užily i ty nejmenší děti, a proto nebudou 
mikulášskou družinu doprovázet žádní čerti“ uvedla Vanessa Škrabolová z ALCEDA.

Na programu bude živá hudba v podání kapely Valašská žízeň, tvořivá dílnička, fotokoutek, 
muzikohraní a samozřejmě dětský punč na zahřátí. 

„Rodiče mohou využít možnosti předat Mikuláši vlastní balíček, který jejich dítěti osobně nadělí.“ 
doplnila Martina Hromadová, pověřená ředitelka Alceda.

Akce je určena především pro rodiny s malými dětmi, vstup do areálu je bezplatný. Akce bude 
probíhat za každého počasí. Aktivita je podpořena z DT Obec přátelská rodině a seniorům 2025.

Těšíme se na všechny návštěvníky, kteří si přijdou užít kouzelnou atmosféru adventního času. 

Vanessa Škrabolová

MIKULÁŠSKÉ SETKÁNÍ V ALCEDU NABÍDNE 
KOUZELNOU ATMOSFÉRU BEZ ČERTA
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Zveme vás na tradiční výukové vánoční programy v Alcedu, určené pro mateřské a základní 
školy. Letos proběhnou 9.–11. prosince 2025. Těšit se můžete na lidovou hudbu doprovázenou 
živým betlémem a tři tvořivé dílny – vše v poklidné předvánoční atmosféře. 

Úvodem nás provede moderátor Honza Rohlík, společně si popovídáme o významu Vánoc  
a zazpíváme známé vánoční koledy za doprovodu lidové hudby. Celý příběh ožije díky postavám 
živého betléma, které se postupně objevují na jevišti. Po úvodním bloku se rozdělíme do tří skupin 
a vyrážíme na vánoční dílny, kde si všechny děti mohou postupně vyzkoušet upéct linecké cukroví, 
odlít cínové přání a vyrobit vánoční ozdoby. Těšíme se na všechny, kteří se k nám letos připojí, a na 
to, že opět společně vytvoříme příjemnou atmosféru přicházejících Vánoc.

Dopolední program bude rozdělen do dvou časových bloků. 

Objednávky přijímáme na tel.571 417 704, 737 259 255. 

VÁNOCE V ALCEDU 2025
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LYŽAŘSKÁ ŠKOLA
Zima se blíží a s ní i lyžařské kurzy pro děti z mateřských i základních škol! Zápis je možný online 
prostřednictvím našich webových stránek nebo osobně v Alcedu.

Kurzy probíhají jako každý rok ve skiareálu Troják. Na děti se těší zkušení instruktoři, kteří se  
s trpělivostí postarají o malé začátečníky i o ty, kteří už na lyžích nějaký ten oblouk zvládnou. Výuka 
probíhá formou her, soutěží a zábavných cvičení – tak, aby si děti lyžování zamilovaly.

Součástí kurzu je také doprava a dozor. O vše je postaráno – rodiče se mohou těšit na spokojené  
a příjemně unavené děti.

Online přihlašováníí spuštěno!

Všechny potřebné informace a jak se přihlásit najdete na  www.alcedovsetin.cz

Zároveň připravujeme také lyžařskou a snowboardovou školu pro školáky v době Jarních 
prázdnin.

Těšíme se na všechny malé lyžaře, kteří s námi letos vyrazí za zimním dobrodružstvím! 

Tým lyžařů z Alceda 
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PROVOZNÍ INFORMACE – VÁNOČNÍ PRÁZDNINY

Ve dnech pá 19. 12. 2025 – pá 2. 1. 2026 
(vánoční prázdniny a svátky)

je Alcedo pro veřejnost uzavřeno.
Kroužky a kurzy se nekonají.

Provoz Alceda bude zahájen v podělí 5. 1. 2026.



   

V říjnu tradičně oslavujeme Den stromů. Pro ten letošní jsme si vybrali pátek sedmnáctého. 
Výjimečný byl tím, že jsme po letech změnili jeho místo. Delší dobu jsme přemýšleli nad Arboretem 
v Semetíně. Kde jinde slavit Den stromů než v prostoru, který je jim věnován. Velkým problémem 
bylo, jak tam dostat několik stovek dětí ze škol a školek. To se nám podařilo vyřešit díky flexibilitě 
autobusové dopravy z Kapky a v tento barevný podzimní den s námi přišlo obdivovat krásu stromů 
přes 400 dětí, žáků a učitelek z mateřských a základních škol.

Společně s včelaři z Arboreta a Lískou jsme připravili 17 stanovišť, 
kde účastníci poznávali stromy podle listů a plodů, učili se vnímat 
stromy hmatem, vyráběli si „stromové“ čelenky, sportovali ve 
„stromové tělocvičně“ a zpívali stromům s Kamilou Polonyovou  
a Martinem Filákem. Tradičně si děti vyzkoušely ruční drcení jablek 
a lisování moštu. Po pilné práci následovala ochutnávka moučníku, 
k jehož výrobě využily naše šikovné kuchařky mimo jiné i plody 
stromů.

Za prožití krásného dopoledne děkujeme všem malým i velkým 
návštěvníkům, stromům v Arboretu a Městským lesům.

Mgr. Jaroslav Hlinský

10

REPORTÁŽEREPORTÁŽE

ARBORETUM V SEMETÍNĚ ZAPLNILI MALÍ NÁVŠTĚVNÍCI!



   

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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„Přeji krásný den a chtěla bych vám z celého srdce a za všechny učitele a děti poděkovat  
za nádherný páteční zážitek!!!!! To byla opravdu velkolepá oslava Dne stromů, nádherné 
prostředí, skvělá stanoviště, příjemní lidé, spokojené děti, ochotní řidiči, organizace na vysoké 
úrovni!!!!! Jsme rádi, že jsme tuto akci mohli absolvovat a jen doufáme, že toto byla první vlaštovka  
a příště se zase v Arboretu všichni sejdeme.“

S pozdravem Diblíková Lenka, MŠ Luh

„Děkujeme za skvěle zorganizovanou akci!

Děti z MŠ Na Kopečku si užily krásné dopoledne plné inspirativních a edukativních stanovišť, her 
i poznávání přírody. 

Velmi si vážíme vaší práce a jsme rádi, že společně s vámi můžeme děti vést k lásce a péči  
o přírodu.“

Děkujeme všichni z MŠ Na Kopečku 

DEN STROMŮ – NAPSALI NÁM



   

V úterý 11. listopadu uspořádalo Alcedo tradiční Svatomartinskou vycházku, která dětem  
i dospělým nabídla příjemně strávený podvečer v podzimní přírodě u vsetínského splavu 
na Ohradě.

Akce přilákala 180 návštěvníků, kteří se vydali na tématický okruh inspirovaný legendou o svatém 
Martinovi. Program začínal za soumraku a velká část vycházky probíhala už za tmy. Cestičku 
osvětlovaly světelné louče a svícny, které účastníky přiváděly k jednotlivým stanovištím. Nechyběl 
výtvarný altán, světelná překážková dráha, přáníčko u ohýnku ani projížďka na koni, která se těšila 
největšímu zájmu. Celá trasa byla navržena tak, aby ji zvládly i malé děti, a přitom nabídla pestrý 
program pro celou rodinu.

Pro návštěvníky bylo připraveno také drobné občerstvení – svatomartinské rohlíčky, husí chuťovky 
a teplý čaj.

Děkujeme všem, kteří se do akce zapojili, a těšíme se na setkání na dalších programech pro rodiny 
s dětmi.

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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SVATOMARTINSKÁ VYCHÁZKA



   

měl jsem tu čest s Tebou v ALCEDU pracovat víc než dvacet let. Naše pracovní cesty se před časem 
rozešly a nikdy bych si nepomyslel, že text, který o Tobě budu psát, bude nekrolog. Předpokládám, 
že se na nás díváš, proto Tě budu oslovovat, jako bys byla mezi námi!

Svou pečlivou prací a nápady jsi obohatila řadu našich aktivit a zanechala za sebou mnoho 
krásných projektů, které budou dál žít v dětech. Musím vzpomenout dětskou skupinu, karnevaly, 
pobytové jarní tábory, cvičení rodičů a dětí, plavání dětí.

Nikdy nezapomenu na Tvůj optimismus, laskavý humor a ochotu pomoci, na nadšení při 
vymýšlení a přípravě nových akcí a realizaci nových nápadů. Vždy jsem obdivoval Tvoji laskavost  
a klidnou energii, obzvlášť s těmi nejmenšími, v okamžiku, kdy zásoby mojí trpělivosti byly  
už dávno vyčerpány. Když si přivolávám vzpomínky na Tebe, vždy se usmíváš a máš dobrou náladu.

Za celé ALCEDO děkuji za všechno, co jsi pro nás a děti v ALCEDU udělala.

Milá Ivuško, já i moje rodina jsme šťastní, že jsi byla součástí našeho života. 

Vzpomínáme na Tebe s hlubokou úctou.

									         Jarda
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Milá Ivuško,



VZDĚLÁVÁNÍVZDĚLÁVÁNÍ
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GYMNASTKY Z ALCEDA ÚSPĚŠNĚ ZAHÁJILY PODZIMNÍ 
SEZÓNU V KARVINÉ
Po letní přestávce se gymnastická sezóna znovu rozběhla a mladé závodnice z Alceda  
do ní vstoupily s velkým odhodláním i výbornou formou. Hned první podzimní soutěž, Gymnastické 
hry v Karviné, konané 19. října 2025, přinesla řadu skvělých výkonů i cenných medailí.

Děvčata soutěžila v disciplínách prostná a kladina, které patří k nejnáročnějším částem 
gymnastického programu. Přesto se s nimi vypořádala s jistotou a elegancí.

Výsledky našich závodnic:

•	 Julie Grygarová (2018) – 2. místo

•	 Tina Tomaštíková (2016) – 3. místo

•	 Barbora Lažová (2014) – 2. místo

•	 Nikol Sobotková (2014) – 7. místo

•	 Dorotka Latalová (2013) – 1. místo

•	 Adriana Hurtová (2012) – 3. místo

•	 Hana Románková (2012) – 6. místo

•	 Aneta Sobotková (2011) – 1. místo

„Děvčata předvedla krásné a soustředěné výkony. Každá z nich ukázala, že má chuť bojovat  
a posouvat se dál. Jsme na ně opravdu pyšné,“ uvedly trenérky Lucie.

Závod v Karviné tak znamenal úspěšný vstup do druhé části sezóny a vsetínské gymnastky  
už se těší na další soutěže, kde budou znovu hájit barvy svého klubu.

SPORTSPORT
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ROPE SKIPPING Z ALCEDA SOUTĚŽILI V PŘEROVĚ

Historicky největší účast skokanů napříč celou českou republikou se sjela na soutěž Czech jump 
rope open 2025 do Přerova

V sobotu 8. listopadu se zde uskutečnil již druhý ročník, který byl výjimečný především počtem 
závodníků – přes 170 nadšených sportovců. Soutěžilo se v individuálních i týmových rychlostních 
disciplínách a také ve freestylových sestavách.

„Bylo to pro nás důležité zahájení sezóny, během které bojujeme o nominaci na mistrovství Evropy 
v Norsku. Atmosféra byla přátelská a výsledky dokazují, že se nám dařilo,“ uvedla trenérka týmu 
Stefanie Zonygová.

Klára Zbranková, která vybojovala 3. místo v disciplíně speed na 30 sekund. Překonala tak svůj 
osobní rekord z mistrovství světa a při zápočtu pouze pravé nohy skočila 83 přeskoků. V disciplíně 
speed na 3 minuty dokonce zvítězila v kategorii s výkonem 377 přeskoků.

Skvělý výkon předvedl také desetiletý Jindřich Capil, který v disciplíně speed na 3 minuty obsadil  
3. místo s počtem 274 přeskoků. V týmových disciplínách získala štafeta ALCEDA ve složení 
Veronika Zbranková, Ema Šuláková, Nicole Králová a Jindřich Capil 1. místo v rychlostní disciplíně 
speed se součtem 252 přeskoků.

Velkým překvapením byl také freestyle v trojici v dlouhých švihadlech – Double Dutch, kde Dita 
Bogarová, Alžběta Chromčáková a Klára Zbranková vybojovaly 1. místo a porazily tak dlouholeté 
favoritky. Úspěch zaznamenal i tým ve freestyle disciplíně, kde 3. místo získaly Aneta Fleková, 
Nicole Králová, Veronika Zbranková a Ema Šuláková.

V nejnáročnější freestylové disciplíně Double Dutch Pair Freestyle, kde dva závodníci točí a dva 
předvádí triky, obsadilo kvarteto Anna Orságová, Alžběta Chromčáková, Dita Bogarová a Klára 
Zbranková výborné 2. místo. Poprvé se na soutěži představil také Matouš Kovařík, který překvapil 
přístupem a odhodláním.

„Byl to krásný start sezóny. Nyní se budeme připravovat na další závody, které nás čekají v lednu,“ 
doplňuje Stefanie Zonygová.

Za reprezentaci ALCEDA a města Vsetín patří velké poděkování všem skokanům: Veronice 
Dančákové, Eleně Bogarové, Kláře Zbrankové, Anně Orságové, Ditě Bogarové, Alžbětě 
Chromčákové, Veronice Zbrankové, Emě Šulákové, Jindřichu Capilovi, Nicole Králové, Anetě 
Flekové, Nicol Šarmanové, Adéle Psotové a Matouši Kovaříkovi.

Poděkování patří také všem rodičům, sponzorům a městu Vsetín za podporu a týmovou spolupráci.

SPORTSPORT
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Tělocvična se zrcadly					                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        180 Kč/hod.
KLUB								                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér				                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor				                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                         300 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                         120 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm				     	                                                                15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši hlavní partneři


